

«Зеленый контейнер»



МАДОУ №75 г. Красноярск

Воспитатели:

Билантьева Мария Анатольевна

Остас Надежда Николаевна

Представляет!

Контейнер-монстрик



«ДЕВЧУЛЬКА — ВСЕЖУЛИКА»

Как же появился наш монстрик?

Собрались ребята вокруг стола. Интересно же?! Столько ненужных вещей! Да и фантики с упаковками мы зачем-то собирали. А зачем? Давайте подумаем вместе, как же нам научить прибираться грязнуль? Да и нам складывать некуда испорченную бумагу ... Достали большую коробку. И решили создать монстрика, который кушает бумагу и картон.

В работе использовались:

- коробка из гофра-картона
- скотч

(строительный, канцелярский)



Самоклеящейся фольгированной бумагой оклеили корпус контейнера. Так как, наш монстр – девочка, выбрали нежно розовый цвет.

Канцелярским ножом, прорезали отверстия для рта, волос и ручек.



Из гофрированной бумаги сделали волосы, и вставили в прорези в верхней части коробки.

Совместно с детским коллективом решили украсить нашу «девчулю» бородавками в цвет волос и добавить целых ПЯТЬ великолепнейших глаз!!! Для лучшего наблюдения за нарушителями чистоты!



- « Но, это же девочка! Девочки любят наряжаться» – сказали дети.

И решили «накрасить ей губки», добавить блеск глазам, и одеть в замечательную юбочку из упаковок семечек, чипсов и шоколада.

- « А как же зубки? Ведь она кушает бумагу! Давайте сделаем ей зубки!?» – предложил кто то из детей.

- « А зубки то наверно у нее болят, столько мусора есть!» – вот так и было решено сделать больные зубки у монстрика.



*Ну вот! Наша «Всежуйка» почти готова!
Осталось добавить аксессуаров, как самой
настоящей леди!*

*Надели на нее поясочек с воланом, сделали
«незабываемую» прическу с помощью
резинок для волос, с бантами - из
фантиков от конфет.*

*- « Она же очень любит мусор! Может ей
украшим ее сердечками из фантиков от
конфет?» – сказано, сделано!*



- «Хм, а как же она мусор ищет? У в рот складывает?! Может ей ручки сделаем? У антеннки, для лучшего поиска?!» – отличное предложение!

Достали проволоку, закрепили ее на корпусе и обмотали пищевой фольгой.

Для антеннок использовали мягкую медную проволоку и украсили их шариками из фольги.



Украшений много не бывает!



Фантики от конфет



Пакетики из под чая



Обертки от батончиков



*Утилизация бумаги, картона и фольги
ежедневная проблема, которая мотивировала
нас, создать вот такую «Девчулю»*



*А «Монстр» научил детей
заботливо относиться к нашему
городу и природе!*